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Môj si ty

Izaiáš 43, 1-3a: 1Teraz však takto vraví Hospodin, tvoj Stvoriteľ, ó, Jákob, tvoj Tvorca, ó, 
Izrael: Neboj sa, lebo som ťa vykúpil, povolal som ťa tvojím menom; môj si ty! 2Keď 
pôjdeš cez vodu, budem s tebou, a keď cez rieky, nezaplavia ťa; keď budeš kráčať cez 
oheň, nezhoríš, ani plameň ťa nespáli, 3lebo ja, Hospodin, som tvoj Boh, Svätý Izraela, tvoj
Spasiteľ.

Prečo tento biblický text? Z niekoľkých dôvodov:

1. Sme povolaní po mene! Pán Boh pozná váš životný príbeh; pozná vaše rodiny, do 
ktorých ste sa narodili; pozná vaše životné víťazstva i zlyhania; pozná vaše túžby 
a sny i najtajnejšie želania; vašu povahu; vaše silné i slabé stránky. Božie „...povolal 
som ťa tvojím menom, ...“ hovorí, že vaša identita a hodnota nezačína vaším 
výkonom, ale Božím oslovením a povolaním. Práve okamih vášho vyznania i sľubu je 
vašou odpoveďou na toto oslovenie a povolanie.

2. Jasné zadefinovanie toho, komu patríme, komu patríte: „...môj si ty!“ Je veľa 
možností, ako sa môžete sami na seba pozerať – môžete sa na seba pozerať očami 
porovnávania sa s inými spolužiakmi; môžete sa vidieť očami influencerov a snažiť sa
naplniť ich očakávania; môžete sa na seba pozerať očami snov a túžob svojich 
rodičov; môžete sa vidieť cez nátlak reklám. To, čo vám dnes Pán Boh odkazuje, je: 
„Môj si ty!“ Tvoja identita Božieho dieťaťa je pevnejšia než úspechy a neúspechy, 
názory iných, tlak sociálnych sieti, či dnešnej doby. Pán Boh vám totiž v tejto identite 
svojho dieťaťa dáva slobodu.

3. Boží prísľub - voda, rieky, ani plameň ťa nezničia: prídu rozhodnutia, ktoré nebude
jednoduché urobiť; prídu chvíle, v ktorých sa budete cítiť sami a zranení; budete čeliť 
pokušeniam, ktoré vás vystavia extrémnemu tlaku dnešnej doby, tlaku, ktorý by rád 
zamenil dobré za zlé a zlé za dobré... Boží sľub znie veľmi jasne: „...budem s tebou! 
Nie iba vtedy, keď budeš dokonalý/á, ale jednoducho VŽDY. Si môj!“

4. Božie uistenie - Som tvoj Boh! Tvoj Spasiteľ. Pán Boh nehovorí len: som Boh. 
Hovorí: som tvoj Boh. Nie vzdialený, ale blízky. Nie pre všetkých všeobecne, ale 
osobne pre teba. A ako tvoj Spasiteľ ťa poznám, volám ťa po mene a kráčam s tebou 
— dnes aj každý ďalší deň.

Možno si z dnešného dňa zapamätáte veľa vecí. A možno ani nie a časom vám aj tento 
deň zovšednie. Ale ak by vám mala zostať jedna jediná veta, potom si prajem, nech je to 
„Môj si ty!“ 

Keď budete mať v živote pocit, že svet na vás tlačí a hovorí: „Dokáž, že na to máš!“; keď 
v niečom zlyháte a budete sa vnímať ako tí, ktorí za nič nestoja; keď budete v situácii, že 
pre svoju vieru nebudete vedieť, kam vlastne patríte, nech vaše srdce naplní jediná veta: 
„Môj si ty!“ 

Toto Božie uistenie a rozhodnutie sa pre vás, nezmení vôbec nič. Ani voda, ani rieky, 
ani oheň, ani ľudia, ani tlak okolia, ani tvoj vlastný pocit. 

Lebo On je tvoj Boh a ty si Jeho! Amen. 


